

国务院港澳办发言人严厉谴责香港极端激进分子侮辱国旗行径

新华社电 国务院港澳事务办公室发言人4日就香港8月3日晚数名极端激进示威者扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗并扔入海中一事发表谈话,对有关恶劣行径予以严厉谴责。

该发言人表示,8月3日晚,数名蒙面黑衣示威者在香港尖沙咀扯下某建筑物前悬挂的中华人民共和国国旗,扔入海中。这一行径严重触犯了《中华人民共和国国旗法》和香港特别行政区《国旗及国徽条例》,公然冒犯国家、民族尊严,

肆意践踏“一国两制”原则底线,极大地伤害了包括香港同胞在内的全中国人民的感情。我们对此表示强烈愤慨。我们坚决支持香港特别行政区警队和司法机关果敢执法、严正司法,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

该发言人表示,极少数极端激进分子侮辱国旗的丑陋行径再一次表明,他们的所作所为已经远远超出了自由表达意见的范畴,滑进犯罪的深渊。对此必须依法严厉惩处,绝不手软。

香港各界强烈谴责暴徒的恶劣行径

梁振英发帖表示:悬赏港币100万元,向全社会征集线索缉捕狂徒

新华社电 3日下午,香港一些极端激进分子将国旗拆下扔入海中,这一恶劣行径引发香港社会各界极大愤慨。香港各界人士和社会团体持续发表声明和讲话,强烈谴责这种践踏国家尊严和民族感情、冲击“一国两制”原则底线的行为,要求特区政府将暴徒绳之以法,维护“一国两制”,维护国家尊严。

在网友发布的一则视频中,记者看到,几名一身黑衣的暴徒攀上香港一处旗杆底座,迅速将国旗降下,有同伙拿雨伞为其遮挡,动作熟练。据香港媒体报道,几人将国旗丢入海中,期间发出嬉笑声。

全国政协副主席梁振英连续在社交网站发出三篇帖文予以强烈谴责,帖文指出,“此举必将引起全国人民极大愤慨,我作出最强烈的谴责,并请全港市民提供资料,全力协助缉捕狂徒归案。”

梁振英发帖表示,悬赏港币100万元,向全社会征集线索,缉捕在天星码头将国旗丢入海中的狂徒。任何公众人士向警方提供线索,一经法庭定罪,可得此悬赏。他还倡议成立悬赏基金,协助警方缉捕狂徒侮辱国家、冲击警察、破坏秩序的行为。

“对破坏国旗的违法犯罪分子予以最强烈谴责!”香港中律协创会会长陈曼琪指出,香港特别行政区《国

旗及国徽条例》第七条规定,任何人公开及故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱国旗或国徽,即属犯罪,一经定罪,可处第5级罚款及监禁3年。警方必须全力缉凶,将破坏国旗者绳之以法。

陈曼琪说,从冲入特区立法机关大肆破坏、冲击中央政府驻港机构并污损国徽,到现在将国旗扔入海中,暴徒肆意侵犯国家尊严、破坏“一国两制”,行为越来越猖獗狂妄。他们并非和平表达意见,骨子里就是要破坏“一国两制”,破坏香港繁荣稳定,绝对不能容忍。广大市民要和这些人划清界限,阻止他们继续祸害香港,共同守护香港,维护国家尊严。

香港工联会发表声明,对污损国旗的罪行予以最强烈的谴责。声明指出,暴徒甚至在旗杆处写下“港独”主张,行为已超出底线,令人发指。工联会同时谴责背后策划者利用年轻人冲击国家权威,冲击一国底线,

破坏“一国两制”,危害香港稳定繁荣。工联会要求特区政府严正执法,追究到底,以维护国家的尊严和香港的安宁。

香港友好协进会发表声明,对如此狂妄至极、无法无天的行为予以强烈谴责,并强烈要求特区政府迅速将暴徒缉拿归案,予以严惩,以儆效尤。

香港新民党批评此行为无法无天,不仅触犯国旗及国徽条例,更是刻意侮辱及挑战国家主权,呼吁警方尽快将暴徒绳之以法。

全国政协委员刘炳章指出,这种极端行为令人愤怒,是挑战国家权威的严重罪行,必须严肃追究、绳之以法。

香港教育工作者联会理事、将军澳香岛中学校长邓飞表示,在近期连串暴力事件中,激进示威者一而再、再而三地蓄意破坏国旗、国徽这类国家象征,是对整个国家的侮辱,是可忍孰不可忍,对此类行为必须严正执法,绝不能纵容这些恶徒。

香港警方在驱散示威者行动中拘捕超过20人

新华社电 部分人士3日在香港油尖旺区举行游行,期间,一些极端分子做出破坏国旗、冲击警署等行为。香港特区政府发言人4日凌晨对此表示强烈谴责。香港警方也对暴力行为予以最严厉谴责。警方公布,在驱散示威者的行动中拘捕超过20人。

特区政府发言人表示,示威活动期间,部分激进示威者有暴力冲击警署、破坏汽车、多处纵火等行为。同时,怀疑有示威者刻意破坏国旗,触犯香港特别行政区《国旗及国徽条例》。政府对于激进示威者目无法纪、蓄意破坏社会安宁,甚至挑战国家主权,予以强烈谴责。警方会严正执法,而使用暴力的违法示威者亦应受到法律制裁。

香港警方表示,对激进示威者的暴力行为予以最严厉谴责,并强调会对所有非法及暴力行为严正执法。警方有能力及决心维护社会安宁,绝不姑息任何暴力行为。

香港警方介绍,3日晚至4日凌晨期间,示威者以围栏等杂物堵塞红磡海底隧道收费广场两边行车线,导致两边隧道封闭、交通严重受阻;部分激进示威者围堵尖沙咀警署,大肆破坏警署外设施并在多处纵火;部分激进示威者包围黄大仙纪律部队宿舍,向宿舍投掷爆竹及大量杂物,严重威胁居民的人身安全。

香港警方介绍,在驱散示威者的行动中,拘捕涉嫌非法集结及袭击等行为的示威者超过20人。

十九届中央第三轮巡视反馈情况集中公布

完成了对中管企业的巡视全覆盖,成为十九届中央巡视全覆盖的首个板块

新华社电 中央纪委国家监委网站8月3日集中公布了接受十九届中央第三轮巡视的3个中央单位和42家中管企业的巡视反馈情况,接受社会监督。

这3个中央单位是:国务院国有资产监督管理委员会、国家能源局、国家国防科技工业局;42家中管企业是:中国航天科技集团有限公司、中国航天科工集团有限公司、中国航空工业集团有限公司、中国船舶工业集团有限公司、中国船舶重工集团有限公司、中国兵器工业集团有限公司、中国兵器装备集团有限公司、中国电子科技集团有限公司、中国航空发动机集团有限公司、中国石油天然气集团有限公司、中国石油化工集团有限公司、中国海洋石油集团有限公司、国家电网有限公司、中国南方电网有限责任公司、中国华能集团有限公司、中国大唐集团有限公司、国家电力投资集团有限公司、中国长

江三峡集团有限公司、国家能源投资集团有限责任公司、中国电信集团有限公司、中国联合网络通信集团有限公司、中国移动通信集团有限公司、中国电子信息产业集团有限公司、中国第一汽车集团有限公司、东风汽车集团有限公司、中国一重集团有限公司、中国机械工业集团有限公司、哈尔滨电气集团有限公司、中国东方电气集团有限公司、鞍钢集团有限公司、中国宝武钢铁集团有限公司、中国铝业集团有限公司、中国航空集团有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司、中国中化集团有限公司、中国五矿集团有限公司、中国建筑集团有限公司、国家开发投资集团有限公司、招

商局集团有限公司、华润(集团)有限公司、中国商用飞机有限责任公司。

经党中央批准,今年3月至6月,十九届中央第三轮巡视对以上3个中央单位和42家中管企业党组织进行了常规巡视。至此,完成了对中管企业的巡视全覆盖,成为十九届中央巡视全覆盖的首个板块。巡视期间,中央巡视组坚守政治巡视定位,强化政治监督,紧盯党组(党委)职能责任,重点检查落实党中央重大决策部署、全面从严治党主体责任和监督责任、党建工作责任、整改责任等情况。

从巡视情况看,中管企业管党治党意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科技进步、国防

建设、民生改善作出了重大贡献。但巡视也发现,有的党组(党委)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入;有的落实深化国企改革决策部署不够到位;有的履行全面从严治党“两个责任”不够有力,压力传导层层衰减;有的党建工作责任落得不实,选人用人工作不够规范,队伍建设和基层党组织建设存在薄弱环节。

巡视反馈强调,要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把巡视整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来、与日常监督结合起来、与深化改革结合起来,扎实做好“后半篇文章”,推动企业高质量发展。